

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

Přírodovědecká fakulta

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno a příjmení studenta: Bc. Lenka Hodinová

Název bakalářské práce: Hyperkogulační stav u žen po in vitro fertilizaci

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: MUDr. Jaromír Pokorný

Hodnocení bakalářské práce:

Kritérium:	Maximální počet bodů	Získaný počet bodů
Aktuálnost a přiměřenost tématu	10	10
Formulace cílů a úroveň jejich naplnění	10	9
Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování	10	9
Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost jednotlivých kapitol	10	10
Přístup autora k řešení problematiky	10	9
Úroveň zobecnění a formulace závěrů	10	10
Reprezentativnost a rozsah použité literatury	5	5
Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem	10	10
Jazyková úroveň práce	10	10
Formální náležitosti práce	5	5
Úroveň cizojazyčného resumé	5	5
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	5	1
Celkem	100	93

Stručné verbální hodnocení:

Diplomová práce je po všech stránkách zpracována kvalitně, je patrný autorčin zájem o téma a také její erudice.

Teoretická část práce poskytuje dostatečný a přehledný vhled do problematiky a vhodně uvádí informace nutné k pochopení praktické části. Při jejím zpracování autorka prokázala schopnost práce s prameny i znalost citační normy a pravidel formálního zpracování.

Praktická část je přesnou statistikou na nedostatečně početném a nedostatečně homogenním souboru rodiček. Práce porovnává soubor pacientek u nichž došlo k přirozenému početí a soubor rodiček u nichž byla nutnost IVF. Vzhledem k malému počtu sledových žen, jak autorka sama uvádí, nelze mnohdy vyvozovat žádný závěr pro statistickou nevýznamnost. Na takovémto souboru jsou výsledky spíše překvapivé. Nicméně pro charakter této práce považuji uvedený soubor pacientek z významného krajského pracoviště za dostatečný a s uvědoměním, že klinicky významná statistika v uvedené problematice značně přesahuje charakter hodnocené práce, ji také hodnotím. Grafy a tabulky jsou řádně okomentovány, závěry dostatečně kriticky zhodnoceny.

V diskuzi autorka prokázala znalost tématu a adherenci k zhotovené statistice a celé práci. Diskuzi musím hodnotit na výbornou. Největší potenciál k dalšímu zkoumání vidím u statistiky D-Dimerů u pacientek obou sledovaných skupin.

Předkládaná diplomová práce splňuje stanovené požadavky.

K doplnění musím poukázat na nejednoznačně uvedenou informaci v bodě 5.2. týkající se hyperstimulačního syndromu – z dané formulace nelze pochopit zda je hyperstimulační syndrom i se svými vážnými komplikacemi nedílnou součástí IVF či je přítomen jen v některých případech.

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě:

1. Z práce vyplývá, že rodičky s IVF ukončí těhotenství relativně častěji císařským řezem a skoro se nepřístupuje k indukci. Jaké faktory napomáhají k tomuto rozhodnutí porodníků? (s přihlédnutím, že obecně hmotnost novorozenců ve sledovaném souboru byla víceméně průměrná)

Doporučuji práci k obhajobě:

ANO

NE

Datum: 07.01.2021